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Начальнику управління  
транспорту, комунікацій та зв'язку  

Тернопільської міської ради 
 

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ 
До мене, як до депутата міської ради звернулися мешканці міста, щодо пільгової 

оплати за проїзд в громадському транспорті учнями шкіл Тернопільської громади. Згідно 
рішення виконавчого комітету №578 від 12.06.2019 року  управління транспорту, комунікацій 
та зв'язку уповноважено здійснювати реалізацію повноважень щодо встановлення 

(коригування) тарифів для перевізників на перевезення пасажирів автомобільним 
транспортом в м.Тернополі. 

Станом на зараз учні оплачують у маршрутних таксі 3 грн на період навчального року, 

крім канікул. Під час канікул в маршрутних таксі для учнів діє стандартний тариф 6 грн. Але 
управління транспорту, комунікацій та зв'язку мабуть не знає, що згідно законодавства 

кожна школа сама собі встановлює структуру навчального року, тому в місті канікули 
десинхронізовані. Відповідно коли частина шкіл мають канікули, то для прикладу учні 

Української гімназії мають навчання і змушені оплачувати повну вартість проїзду, бо 

оператор маршрутних таксі переналаштовує на той період термінали, скасовуючи для учнів 

пільгу. Крім того управління транспорту мабуть не знає, що під час канікул позашкільна освіта 

міста працює, і учні активно користуються маршрутними таксі для того, щоб відвідувати 

відповідні спортивні, мистецькі та інші розвиваючі заняття. Тому вважаю справедливим 

встановити пільговий проїзд в маршрутних таксі для учнів на постійній основі. 

На підставі Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» прошу в умовах 

найближчого конкурсу для перевізників на перевезення пасажирів автомобільним 

транспортом в м.Тернополі, який відбудеться в січні 2020 року, передбачити пільговий тариф 

на проїзд у маршрутних таксі для учнів навчальних закладів Тернопільської громади на 

постійній основі. 

Контроль за виконанням рішення прошу покласти на заступника міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради В.Є.Дідича. 
 
з повагою,                                                  

депутат Тернопільської міської ради     Назар Зелінка 


